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Notulen 

ALGEMENE LEDENVERGADERING 

 

Datum:  27 oktober 2021 

 

 
  
1. Opening door de voorzitter  

De voorzitter opent om 19.30 uur de vergadering. Ralph begint de vergadering met een 
terugblik op, wederom, een bijzonder jaar. Toch is er, zo zal vanavond blijken, een aantal 
lichtpunten. Dit jaar staat in het teken van ons jubileum. Op 6 december bestaat GKV 100 jaar 
en op 9 januari zal er een grote reünie georganiseerd worden op de Bezuidenhoutseweg. 

 

2. Vaststellen stemmen aantallen  

Op dit moment telt GKV 106 leden en daarmee is het quorum 36 leden. Er zijn tijdens de ALV 
54 leden vertegenwoordigd; 34 gewone leden hebben hun handtekening gezet, 7 
buitengewone leden werden door hun ouders vertegenwoordigd, 13 leden werden online 
vertegenwoordigd. Er waren twee gewone leden aanwezig die niet getekend hebben voor 
aanwezigheid.  

 

3. Vaststelling vorige notulen  

De vorige notulen zijn goedgekeurd door de algemene ledenvergadering 

 

4. Jaarverslag  

Alle commissies krijgen de ruimte om hun jaarverslag mondeling toe te lichten. 

Accommodatiecommissie; Met de inzet van Rob van Zoelen hebben we meer klusjes op kunnen 
pakken dan we aanvankelijk hadden verwacht. Met de versterking van Marijn en hulpvaders 
kijken we vol vertrouwen naar de toekomst.  

Activiteitencommissie; De AC is blij dat ze ondanks de corona-maatregelen toch nog 
activiteiten hebben kunnen organiseren. 

Archiefcommissie; Het scannen van het archief gaat niet zo snel als we hadden gedacht. We 
zitten nu op zo’n 30% van het archief. Er wordt een oproep gedaan voor mensen die 
geïnteresseerd zijn om te helpen met scannen. 
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Kampcommissie; Gelukkig kon het kamp doorgaan, maar wegens de maatregelen werd 
het wel een minikamp. Volgend jaar wordt het weer een “gewoon” kamp. 

PR-commissie; Op dit moment hebben we geen voltallige pr-commissie. Peter de Bruin doet de 
redactie van de website (én dus van de Luctor) en Erik van Leeuwen ondersteunt ons op ICT-
terrein. Maykel heeft ad hoc het één en ander gedaan qua vormgeving. Tijdens de lockdown 
hebben we wel onze kans gegrepen met introductietrainingen, waar zo’n 65 kinderen op af 
kwamen. Sandy vraagt: “Is het bekend waarom we hier weinig leden aan over hebben 
gehouden?”. Maykel antwoordt: “Dit heeft grotendeels te maken met de overstap van gratis 
activiteiten naar een betaalde lidmaatschap. De trainingen werden destijds verzorgd door 
enthousiaste, maar onervaren, ouders.” 

Sponsorcommissie; Op dit moment hebben we eigenlijk geen sponsorcommissie. Volgend jaar 
moet er een aantal sponsorovereenkomsten worden verlengd. Guus deelt mede dat de ‘Club 
van 50’ voortaan ‘De Vrienden van GKV’ zal gaan heten. Hiermee hoopt ze een groter publiek 
te bereiken. Ook doet Guus een oproep: “Wie wilt me helpen met het organiseren van de 
Vrienden van GKV?”. Arjen Ehlers meldt zich tijdens de ALV spontaan aan als Vriend van GKV. 

Technische commissie; De Technische commissie vertelt tevreden te zijn met de huidige stand 
van zaken en benoemt de lichtpuntjes. De wens is om binnenkort weer een F/E-team te hebben 
dat wedstrijden speelt. Het 3e is aan het groeien. Nieuwe leden blijven altijd welkom! 

 

5. Vaststellen jaarrekening en begroting 

Niki geeft mondelinge toelichting op de jaarrekening. Bianca Kremer vraagt: “Waarom staan 
inkomsten zoals De Grote Clubactie bij uitgaven?” Niki legt uit dat dat een manier is om deze 
inkomsten gescheiden te houden van de rest van de begroting. De inkomsten van de Grote 
Clubactie staan direct al gereserveerd. Rob van Zoelen vraagt: “Hoe het zit met de 
energierekening, aangezien de kosten zullen gaan stijgen? Is €3.000 voldoende en hebben we een vast 
contract?” Niki antwoord: “Deze begroting was al gemaakt voordat bekend werd dat de prijzen 
zouden stijgen. We hebben helaas een variabel-contract. Het zal moeten blijken of de begroting 
dekkend is.” 

De algemene ledenvergadering gaat akkoord met de jaarrekening en de begroting. 

 

6. Jaarverslag kascontrolecommissie  

Mathijs leest namens de kascontrolecommissie het jaarverslag voor en vraagt de algemene 
ledenvergadering vervolgens om het bestuur decharge te verlenen.  

 

7. Decharge bestuur  

De algemene ledenvergadering heeft het bestuur unaniem decharge verleend. 
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8. Verkiezing commissies  

Iris neemt afscheid als bestuurslid. Kees richt namens het bestuur het woord tot Iris en 
overhandigt haar een boeket bloemen en een cadeaubon. Alle aanwezigen stemmen er mee in 
dat Mirthe toetreedt tot het bestuur. 

Floortje Robbert neemt afscheid van de activiteitencommissie. Susanne S en Paulina treden toe 
tot de barcommissie. Rob en Marijn treden toe tot de accommodatiecommissie.  Alle overige 
commissieleden zijn herkozen. Er zijn nog steeds commissies met vacatures. Sandy stelt voor 
om een totaaloverzicht te maken van alle vacatures, met daarbij een prioriteitsvolgorde en 
inzicht in de werklast. Het bestuur zegt toe zo’n stuk te zullen aanleveren, maar heeft nog 
onvoldoende gegevens voor een realistische schatting van de werklast. 

 

9. Voorstellen van Bestuur  

a. Contributie eenmalig verlagen naar €69  

Het bestuur legt uit waarom ze zich heeft voorgenomen om een eenmalige korting te verlenen 
voor alle leden tijdens het seizoen 2021-2022. Alle leden betalen, als het aan het bestuur ligt, 
de prijs voor een niet-spelend lid, namelijk €69. Uiteraard speelt het feit dat GKV dit seizoen 
100 jaar bestaat een grote rol. Minstens net zo belangrijk is dat we in het begin van 2021 erg 
onzeker waren over de toekomst van de vereniging. De gedachte was: “Wat hebben we aan een 
goed gevulde spaarrekening, als we een tekort aan leden hebben?”. Door alle corona-
maatregelen waren er geluiden te horen van leden die hun lidmaatschap op wilde zeggen totdat 
er meer duidelijkheid was. Kees geeft daarbij aan dat het iedereen uiteraard vrij staat om meer 
contributie te betalen dan de afgesproken € 69. 

Tijdens de stemming zijn er 2 tegenstemmen, 2 personen die zich onthouden van een stem. De 
rest van de aanwezigen is voor het verlenen van korting. Hiermee is het voorstel aangenomen. 

b. Meerjarenplan  

Er wordt aandacht gevraagd voor het meerjarenplan. Mathijs verteld: “Bij sommige acties die zijn 
gericht op ledenwerving staat de TC vernoemd. Deze acties horen volgens mij niet bij de TC. Verder 
ben ik positief verrast door het meerjarenplan.” Verder zijn er weinig tegengeluiden. Maykel 
benadrukt: “Dit is de koers die we komende jaren gaan varen. Het is belangrijk dat dit door iedereen 
gedragen wordt.”  

De algemene ledenvergadering geeft unaniem groen licht voor dit meerjarenplan. 

c. Nieuw clubhuis  

Tijdens de bespreking van het meerjarenplan werd al benoemd dat het bestuur in 2026 wil 
beginnen met de bouw van een nieuw clubhuis. Er zijn nog veel hindernissen om te nemen, 
maar een eerdere berekening heeft ons geleerd dat we zo’n €100.000 eigen vermogen nodig 
gaan hebben. De algemene ledenvergadering gaat akkoord met het reserveren van geld voor 
een nieuw clubhuis. 

d. Beleid ‘Veilig Sportklimaat’  
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Iris geeft een korte inleiding over de achtergrond van dit nieuwe beleid.  

Niels vraagt: “Komen de gegevens van de vertrouwenscontactpersonen op de website 
aangezien ze niet in dit document staan?” Iris antwoord: “Ja, de gegevens komen op de website. Ze 
staan niet in dit document, omdat je anders steeds het document zou moeten aanpassen.”  

Arjen Ehlers vraagt: “Maakt het nog uit of de vertrouwenscontactpersoon zelf trainer is?”. Iris 
antwoordt: “Als een vertrouwenscontactpersoon zelf betrokken is dan neemt de andere 
vertrouwenscontactpersoon het over. Het staat iedereen ook vrij om niet de 
vertrouwenscontactpersoon, maar het bestuur of de trainer te benaderen.”.  

Sandy vraagt: “Hoe zit het met de kosten voor een VOG als je trainer bent?”. Iris antwoordt: “Omdat 
wij dit beleidsplan nu hebben, kunnen wij kosteloos een VOG aanvragen.” 

Het beleid wordt door de algemene ledenvergadering goedgekeurd. 

e. Aanpassing Statuten en Huishoudelijk Reglement  
Ralph licht toe waarom de statuten en het Huishoudelijk Reglement aangepast dienen te 
worden. De algemene ledenvergadering heeft geen op- of aanmerkingen en stemt unaniem 
voor de aanpassingen. 
 
 
11. Rondvraag 
 
Bianca Kremer benoemt dat de levertijden van de kleding via de webshop wel erg lang zijn. 
Soms duurt een bestelling wel drie maanden. Bianca zegt: “Soms zit mijn zoon alweer in een 
andere maat tegen de tijd dat de bestelling is geleverd.”. Maykel benoemt dat we tot 2024 (21 
februari 2024) vastzitten aan deze overeenkomst, maar dat deze leverancier ook verkoper is 
van andere merken. Het bestuur gaat zich beraden over een plan om de wachttijden korter te 
houden en komt hier binnenkort op terug. 
 
Eric van Westenbrugge vraagt aan het bestuur hoe het zit met sponsorshirts. De A1 draagt nog 
oude shirts omdat zij dachten dat het sponsorcontract nog liep. De overeenkomst met Reinier 
de Graaf Groep was afgelopen en is kortgeleden opnieuw opgesteld. Het bestuur komt 
binnenkort met een antwoord hierop. 
 
 
12. Afsluiting  
 

De voorzitter sluit om 21.25 uur de algemene ledenvergadering. 


